

# పురందేశ్వరిని కలిసిన స్థానిక నాయకులు

నందిగామ, మే 30, మేజర్ న్యూస్: బిజెపి రాష్ట్ర హెూటల్ వద్ద బ్రేక్ ఫాస్ట్ ఆగిన సందర్భంగా అధ్యక్షురాలు హైదరాబాదు నుండి విజయవాడ బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు దగ్గుబాటి పురందేశ్వరి కిరీటా నందిగామ పాత బస్టాండ్ కోటయ్య ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. స్థానిక



రాజకీయాల విషయాలపై కొద్దిసేపు చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి కన్వీనర్ తొ ర్రికొండ సీతారామయ్య, టిడిపి పట్టణ అధ్యక్షుడు ఏచూరి రాము, పబ్లిటి సీతారామ గుప్తా, మారం రమేషు, బాలాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సమర్థ

## 17 వ వసంతంలాటికి

### ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా

శుక్రవారం
31 మే 2024
పేజీలు 8

## ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికల కౌంటింగ్ నిర్వహణే లక్ష్యం

**కౌంటింగ్ బండ్ బస్టెట్ ప్యాట్లపై సమీక్షా కమిషన్ సమావేశం**  
విజయవాడ, మే 30, మేజర్ న్యూస్: ఎన్.టి.ఆర్. జిల్లా వ్యాప్తంగా నిర్వహించిన ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు మరియు విజయవాడ పార్లమెంట్



నియోజకవర్గాల ఎన్నికల కౌంటింగ్ కేంద్రాలయిన ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని నిజామూరి మరియు నోవా కళాశాలల యందు ది. 04.06.2024 తేదీన జరుగు ఎన్నికల కౌంటింగ్ ఎటువంటి లోటుపాట్లకు తావులేకుండా అప్రమత్తంగా ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాల మేరకు అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటూ అన్ని శాఖల సమన్వయంతో పారదర్శక మరియు ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేయబడిన పటిష్టమైన బండ్ బస్టెట్ ప్యాట్లపై పటిష్టమైన బండ్ బస్టెట్ ప్యాట్లపై బుధవారం పోలీస్ కమిషనర్ పి.హెచ్.డి.రామకృష్ణ ఐ.పి.ఎస్. వారి కార్యాలయం నందు అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించి పలు సూచనలు సలహాలను అందించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ, కౌంటింగ్ కేంద్రాలు మరియు పరిసర ప్రాంతాలలో ఏర్పాటు **తరువాయి 2లో..**

## ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాన్ని సందర్శించిన రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి

మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా గురువారం ఉదయం ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రమైన కృష్ణ విశ్వవిద్యాలయాన్ని సందర్శించారు. తొలుత జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ డి.కే.బాలాజీ, జిల్లా పోలీస్ అధికారి అద్వానీ నయీమ్ అస్మీ, సంయుక్త కలెక్టర్ గన్నవరం రిటర్నింగ్ అధికారి గీతాంజలి శర్మలతో కలిసి



విశ్వవిద్యాలయంలోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అకాడమిక్ భవనంలోని మచిలీపట్నం, గుడివాడ, పెడన, పామర్రు, అవనిగడ్డ, గన్నవరం, పెనమలూరు శాసనసభ నియోజకవర్గాలు, మచిలీపట్నం పార్లమెంటు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ కౌంటింగ్ హాళ్ళు, స్ట్రాంగ్ రూములు, పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపు గదులు, అక్కడ ఓట్ల లెక్కింపు కోసం ఏర్పాటుచేసిన టేబుళ్ళు, కుర్చీలు, ఆర్కైవ్స్ పరిశీలకుల టేబుళ్ళు, కౌంటింగ్ ఏజెంట్ల పరిశీలన కోసం ఇనుప కడ్రీలతో మెష్ ఏర్పాట్లు కుర్చీలు, ఈటీవీఐఎస్, ఎస్కార్డ్ కౌంటర్లు, కంప్యూటర్ విభాగాలు తదితర ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. స్ట్రాంగ్ రూముల లాగ్ బుక్కులను తనిఖీ చేసి సీఈవో సంతకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా

కేంద్రంలో పటిష్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు, ఈవీఎంలు, పోస్టల్ బ్యాలెట్ల ఓట్ల లెక్కింపు ఎలా జరుగుతుందో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి సీఈఓ కు వివరించారు. కేంద్రంలో నిరంతర విద్యుత్ అంతర్జాలం సరఫరా సజావుగా ఉండేలా ఏర్పాట్లు చేయాలని సీఈవో సూచించారు. అనంతరం సీఈవో అకాడమిక్ భవనం ఎదురుగా నూతన భవనాల్లో ఏర్పాటుచేసిన మీడియా సెంటర్ను పక్కనే స్ట్రాంగ్ రూముల పరిశీలన కోసం సీసీ కెమెరాల కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాట్లు పరిశీలించారు. ఈ పరిశీలన కార్యక్రమంలో సీఈఓ వెంట డిఆర్ఓ చంద్రశేఖర రావు, మచిలీపట్నం, గుడివాడ, పెడన, పామర్రు, అవనిగడ్డ, పెనమలూరు రిటర్నింగ్ అధికారులు ఎం వాణి, పి పద్మావతి, పి వెంకటరమణ, శ్రీదేవి, జి బాలసుబ్రహ్మణ్యం, డి రాజు, పోస్టల్ బ్యాలెట్ నోడల్ అధికారి షాహిద్ బాబు, సర్వే ల్యాండ్ రికార్డుల ఏడీ మనిషా త్రిపాఠి తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



## కౌంటింగ్ కేంద్రం చుట్టుపక్కల రెండు కిలోమీటర్ల మేర రెడ్ జోన్

ఫోటోరైటమ్: 30ఎంటిఎం6,7,8  
**అనభికారికంగా రెడ్ జోన్ పరిధిలో డ్రోన్ లు ఎగురవేయటం నిషేధం నిబంధనలు అతిక్రమించిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు - జిల్లా ఎస్పీ**

మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : అనభికారికంగా రెడ్ జోన్ పరిధిలో డ్రోన్ లు ఎగురవేయటం నిషేధం నిబంధనలు అతిక్రమించిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని జిల్లా ఎస్పీ అద్వానీ నయీమ్ అస్మీ తెలిపారు. జూన్ 4న సార్వత్రిక ఎన్నికల కౌంటింగ్ మచిలీపట్నం కృష్ణ విశ్వవిద్యాలయ ప్రాంగణంలో జరుగనున్న నేపథ్యంలో విశ్వవిద్యాలయం చుట్టూ 2 కిలోమీటర్ల పరిధి ని రెడ్ జోన్ గా పరిగణించ



పార్టీలకు చెందిన వారు అసంఖ్యాకంగా గుమి గూడటం, అటు ఇటూ



సంచరించడం నేరంగా పరిగణించడం జరిగింది. అంతేకాకుండా ఎటువంటి ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా రెడ్ జోన్ పరిసర ప్రాంతాల్లో డ్రోన్లు ఎగురవేయటం నిషేధమని జిల్లా ఎస్పీ అద్వానీ నయీమ్ అస్మీ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ జూన్ 4న జరుగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల కౌంటింగ్ ప్రక్రియ ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు జిల్లాలో ముందస్తు భద్రతాపరమైన చర్యలు తీసుకున్నాము. అందులో భాగంగానే ఓట్ల లెక్కింపు జరిగే కృష్ణ విశ్వవిద్యాలయ ప్రాంగణం చుట్టూ రెండు కిలోమీటర్ల పరిధిని రెడ్ జోన్ గా పరిగణిస్తూ జిల్లా కలెక్టర్ గారు ఉత్తర్వులు జారీచేయడం జరిగిందన్నారు. పోలీసువారి ఆదేశాలను మీరి డ్రోన్లను ఎగురవేసిన వారిపై కేసులు నమోదు చేసి చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు.

## సంతృప్తికరంగా కౌంటింగ్ ఏర్పాట్లు

**రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా**  
మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలో జూన్ 4న జరగనున్న ఓట్ల లెక్కింపుకు చేసిన ఏర్పాట్లన్నీ సంతృప్తికరంగా ఉన్నాయని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా పేర్కొన్నారు. గురువారం ఆయన ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రం కృష్ణా యూనివర్సిటీలోని మీడియా సెంటర్ లో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ డి.కే.బాలాజీ, జిల్లా ఎస్పీ అద్వానీ నయీమ్ అస్మీ లతో



కలిసి పాత్రికేయుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జూన్ 4వ తేదీన జరగబోవు కౌంటింగ్ కు సంబంధించి సదుపాయాలు, ఇంటర్నెట్ సౌకర్యం, బారికేడింగ్, సెక్యూరిటీ, సీసీటీవీల పనితీరు పట్ల సంతృప్తి వ్యక్తపరిచారు. కౌంటింగ్ హాల్లో ఓట్ల లెక్కింపు కోసం నియోజకవర్గాల వారిగా 14 టేబుల్ లను సక్రమంగా **తరువాయి 2లో..**

